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Weltladen Musterstadt
Mustergasse 1

12345 Musterstadt

An
Frau Bürgermeisterin Sabine Müller
Rathausplatz 1

12345 Musterstadt

Musterstadt, XX.YY.2025



Einladung zum Fairen Frühstück


Sehr geehrte Frau Bürgermeisterin,

vom 12. bis 26. September 2025 findet die Faire Woche statt, die größte Aktionswoche des Fairen Handels in Deutschland. Bundesweit laden Weltläden, Schulen, Kommunen und weitere Akteure dazu ein, die Vielfalt des Fairen Handels kennenzulernen und fair gehandelte Produkte zu genießen.

In diesem Jahr beteiligt sich der Weltladen Musterstadt während der Fairen Woche an der Aktion „Faire Frühstücke an außergewöhnlichen Orten“. In Musterstadt wird dieses Frühstück am 13. September ab 10 Uhr hoch oben auf dem Kirchturm der Stefanskirche stattfinden.

Wir laden Sie ganz herzlich zu unserem Fairen Frühstück ein und würden uns freuen, Sie mit köstlichem Kaffee, leckeren Brotaufstrichen und erfrischenden Säften aus Fairem Handel sowie weiteren bio&regionalen Zutaten verwöhnen zu dürfen.

Der Faire Handel trägt seit über 50 Jahren zur Verbesserung der Lebens- und Arbeitsbedingungen in den Ländern des Südens bei. Er bietet Verbraucher*innen eine breite Auswahl an hochwertigen Lebensmitteln – überwiegend in Bio-Qualität – und einzigartigen Kunsthandwerksartikeln.

Die Faire Woche findet in diesem Jahr bereits zum 24. Mal statt. Schirmherrin ist die Bundesministerin für wirtschaftliche Zusammenarbeit und Entwicklung, Frau Reem Alabali Radovan.



Ein paar Worte zu uns: Der Weltladen Musterstadt in der Mustergasse 1 bereichert als Fachgeschäft für Fairen Handel seit mittlerweile 35 Jahren unsere Innenstadt. Wir bieten ein breites Sortiment fair gehandelter Waren, veranstalten Lesungen und Konzerte und informieren die Öffentlichkeit über entwicklungspolitische Themen. Für die Schulen in Musterstadt sind wir ein gerne und oft aufgesuchter außerschulischer Lernort.

Wir würden uns sehr freuen, Sie als unseren Ehrengast begrüßen zu können und Sie mit einem Fairen Frühstück zu verwöhnen. Unsere lokalen Medien werden wir ebenfalls einladen. Bitte lassen Sie uns wissen, ob wir mit Ihrem Kommen rechnen können.


Herzliche Grüße,


Petra Musterfrau
Weltladen Musterstadt



Anlagen:
Selbstdarstellung Weltladen Musterstadt
Rezeptheft zur Fairen Woche 2025
